
 

 

ATIVIDADES PARLAMENTARES 

 

PRESIDENTE: TATIANE DE ALMEIDA 

DOMINGUES 

CONTATO: (69) 99286-8532 

 

1. Indicações: 
 
 
Indicação nº 1: Solicito ao Chefe do Poder Executivo que o Hospital da Criança leve o nome da criança 
Amanda Coimbra Zanella Vito. 
Indicação nº 2: Solicito ao Chefe do Poder Executivo que seja feita uma faixa de pedestre em frente à 
Farmácia Poupe Mais, localizada no Residencial Savana Park. 
Indicação nº 3: Solicito ao Chefe do Poder Executivo a substituição do playground de madeira por um de 
fibra na Praça do Gean. 
Indicação nº 4: Solicito ao Chefe do Poder Executivo a criação de sala de acolhimento para pessoas com 
autismo. 
Indicação nº 5: Solicito ao Chefe do Poder Executivo a pavimentação asfáltica dos seguintes 
endereços: Rua Sergipe, entre a rua Rio de Janeiro e Florianópolis; Rua Marechal Rondon entre a rua Mato 
Grosso e Raimundo Cantanhede; Rua Manoel Lacerda Ferraz, entre a rua Francisco lá tona e Monteiro 
Lobato. 
Indicação nº 6: Indicar ao Poder Executivo que avalie a possibilidade de firmar convênio com o CIMCERO 
e ofertar vagas na casa de apoio para os pacientes de Jaru que realizam tratamento de saúde em Porto 
Velho - RO, por meio do SUS. 
Indicação nº 7: Solicito ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a aquisição e fornecimento de 
motocicletas para os Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e aos Agentes de Combates às Endemias (ACE) 
de Jaru. 
Indicação nº 8: Indico ao Chefe do Poder Executivo a implantação de uma base descentralizada do Serviço 
de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) em Jaru. 
Indicação nº 9: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal que seja implantada uma academia ao ar 
livre na Linha 632. 
Indicação nº 10: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal que seja implantado um quebra-molas na 
Rua Minas Gerais, esquina com a Rua Rio Grande do Sul. 
Indicação nº 11:  Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal que elabore um Projeto de Lei que institua 
a Carteira de Identificação da Pessoa com Fibromialgia no âmbito do Município de Jaru.  



Indicação nº 12: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal a realização de convênio entre a Secretaria 
Municipal de Saúde e a Clínica Odontológica da Faculdade FIMCA.  
Indicação nº 13: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal para que seja feito o recapeamento com 
asfalto da Avenida Manoel Mariano da Silva no Residencial Savana Park.  
Indicação nº 14: Indico a instalação de uma faixa de pedestre na Rua Rio Grande do Norte, nº 1812, Setor 
1, em frente à Clínica Crescer, bem como na Rua Rio Grande do Norte, nº 2108, Setor 1, em frente à Clínica 
Comunicar.  
Indicação nº 15: Indico ao Chefe do Poder Executivo a pavimentação asfáltica dos seguintes 
endereços: Rua 1º De Maio - Setor 06 (Entre a Rua Monteiro Lobato e Rua Castelo Branco); Rua Anita 
Garibalde - Setor 06 (Entre a Rua Rio Grande do Norte e Rua Francisco Pantoja); 
Rua São Paulo - Setor 06; (Entre Rua Leoberto Jose Leite e Rua Rio Grande do Norte), a pedido da Sra. 
Marcinete; Rua Santos Dumont - Setor 06 (Apenas lado esquerdo da Rua Monteiro Lobato); 
 Rua Dilma F. De Oliveira - Setor 06; (Do Rio Mororó, até a Rua Castelo Branco); Rua Frei Caneca, nas 
proximidades da Comunidade Santa Paulina (Entre Rua Afonso Jose e Rua Padre Chiquinho); Linha 
625, lateral do Savana Park; Linha 605, (Da Rua Monteiro Lobato até o Km 2,5). 
Indicação nº 16: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal a instalação de um quebra-molas 
(lombada) na Rua Monteiro Lobato, a pedido do Sr. Hélio. 
Indicação nº 17:  Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com a Vereadora Sthella de 
Almeida a Possibilidade de Implantação de uma Farmácia Básica no Centro de Saúde Marcelina Tereza de 
Carvalho.  
Indicação nº 18: A pedido da Sra. Lais, indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal que, por meio da 
Secretaria Municipal de Saúde, seja realizada a aquisação para oferta do Implanon pelo SUS para mulheres 
em idade fértil e grupos prioritários, em especial as mulheres em situação de vulnerabilidade. 
Indicação nº 19: Indico ao Chefe do Poder Executivo a pavimentação asfáltica do seguinte endereço: Rua 
Getulio Vargas, no Jardim dos Estados (Em nome do Sr. Anderson); 
 Indicação nº 19: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal para que seja feita a implantação de placas 
de "PARE" no Residencial Orleans. 
Indicação nº 20: Indico ao Chefe do Poder Executivo que a operação do tapa-buracos seja realizada nos 
seguintes locais: Rua Olavo Pires com a Rua Américo Vespúrcio; Avenida Padre Adolpho Rohl, 1326 - 
Centro (Em frente ao SICOOB - Ourocredi). 
Indicação nº 21: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal que seja instalado lixeiras no percurso da 
pista de caminhada da Avenida Dom Pedro, a pedido da Sra. Andréia.  
Indicação nº 22: Indico ao Chefe do Poder Executivo para que o Munícipio de Jaru faça adesão ao 
programa Contrata+Brasil. 
Indicação nº 23: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal a viabilidade de oferecer aulas de 
atividades físicas ao ar livre, com a presença de educador físico, na Praça do Savana, a pedido da 
moradora, a Sra. Cléo. 
Indicação nº 24: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal a viabilidade de manutenção dos aparelhos 
de ginástica das praças do savana, a pedido da moradora, a Sra. Cléo. 
Indicação nº 25: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal que seja feito a drenagem e pavimentação 
asfáltica na Rua 13 de Maio, Bairro Jardim dos Estados, a pedido da moradora Sra. Dalva. 
Indicação nº 26: Indico ao Chefe do Poder Executivo que a Escola Municipal de Ensino Infantil no Distrito 
de Bom Jesus leve o nome do Sr. Florisvaldo Simões de Oliveira.  
Indicação nº 27: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal a instalação de uma faixa de pedestre e 
um quebra-molas na Avenida Rio Branco, 915 - Setor 02, em frente à Clínica Mirelle Furtado. 
Indicação nº 28: A pedido do Escritor Elias, indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal que providencie 
a criação da Galeria dos Prefeitos do município de Jaru.  



Indicação nº 29: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal que providencie a disponibilização de 
internet gratuita em praças e espaços públicos do município de Jaru.  
Indicação nº 30: Indico ao Chefe do Poder Executivo que a operação do tapa-buracos seja realizada nos 
seguinte locaiL: Rua Elias Narciso de Brito, 4138 - Setor 1-A. 
Indicação nº 31: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal a viabilidade de fornecimento de 
protetores auriculares ou inibidores de ruídos para crianças diagnosticadas com Transtorno do Espectro 
Autista TEA, no âmbito do município de Jaru. 
Indicação nº 32: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal a viabilidade da criação da Orquestra 
Sinfônica Municipal de Jaru, com foco na execução de música clássica e outras expressões artísticas, 
especialmente em virtude da inauguração do novo Teatro Municipal. 
Indicação nº 33: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal a instalação de um quebra-molas 
(lombada) nos seguintes locais: Rua Ricardo Cantanhede, esquina com a Rua Afonso José, a pedido do Sr. 
Esmail); Rua Raimundo Barreto, entre as Ruas Padre Chiquinho e Marechal Rondon, a pedido do Sr. 
Renato. 
Indicação nº 34: Indico ao Chefe do Poder Executivo a pavimentação asfáltica da Rua Osvaldo Cruz, do 
começo da rua até o encontro com a Rua Maranhão. 
Indicação nº 35: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal a instalação de um quebra-molas 
(lombada) nos seguintes locais: Rua Tapajós, com a Avenida Rio Branco; Rua Florianópolis, com a Rua 
Raimundo Barreto, a pedido do morador João. 
Indicação nº 36: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal a instalação de um quebra-molas 
(lombada) nos seguintes locais: Rua Princesa Isabel, atrás do Colégio Adventista, atendendo à solicitação 
do Sr. Agostinho; Rua Princesa Isabel, nº 1296, atendendo ao pedido da Sra. Kariani. 
Indicação nº 37: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal a construção de uma praça pública no 
Residencial Jardim Morumbi, com a instalação de uma academia popular, a pedido da moradora Naide. 
Indicação nº 38: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal a convocação de agente comunitário de 
endemias, aprovados no concurso público da Prefeitura de Jaru. 
Indicação nº 39: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal a instalação de um semáforo para 
pedestres na pista de caminhada da Avenida Dom Pedro, com a Rua Padre Adolph Roll, a pedido do Sr. 
Carlos. 
Indicação nº 40: Indico ao Chefe do Poder Executivo a necessidade de revisão da Lei Municipal nº 
2.314/2018, visando o reajuste dos valores dos plantões extras dos auxiliares de enfermagem, técnicos 
de enfermagem e enfermeiros. 
Indicação nº 41: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal a instalação de um quebra-molas 
(lombada) nos seguintes locais: Rua Margarete Ferreira Costan, 1254 - St. 8, em frente a Escola Maria 
Gomes da Costa Gonçalves, a pedido do morador Julinho; Rua Princesa Isabel, 2209, - St. 01, próximo a 
Creche Casa dos Batutinhas, a pedido da Sra. Janua. 
Indicação nº 42: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal a adesão à ferramenta "Orçamento 
Participativo Digital", que possibilita aos cidadãos discutirem e votarem sobre as prioridades de 
investimentos públicos no município. 
Indicação nº 43: Indico ao Chefe do Poder Executivo a pavimentação asfáltica nos seguintes locais: Rua 
Osvaldo Cruz, entre a Rua Padre Chiquinho e a Rua Afonso José, a pedido da moradora Silvana; Avenida 
Florianópolis entre a Rua Ruth Cardoso e Rua Jorge Amado, a pedido dos moradores Derli e Adalberto; 
Rua Patrick Canuto, entre a Rua Afonso José com a Nilton Valim, a pedido da moradora Jéssica Gomes; 
Rua Frei Caneca, entre a Avenida Florianópolis e Rua Marechal Rondon. 
Indicação nº 44: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal a instalação de redutores de velocidade, 
a pedido da Sra. Ana, nos seguintes endereços: Rua Marcílio Dias, nº 4067 Bairro Jardim dos Estados; Rua 
Minas Gerais, nº 2378 Setor 05. 



Indicação nº 45: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal que envie um projeto de lei a esta Câmara 
Municipal, com o objetivo de instituir, no currículo escolar da rede municipal de ensino, o ensino da 
história local para os alunos do 4º e 5º anos do ensino fundamental. 

 
2. Projetos Aprovados:  
 
 
- Criação e aprovação do Projeto de Lei que institui o Março Roxo em Jaru mês de conscientização sobre 
a epilepsia; 
- Indicação do nome 'Amanda Zanella Coimbra Vito' para o Hospital Municipal da Criança uma 
homenagem sensível e significativa que foi acolhida e transformada na Lei nº 3.987, de 11 de março de 
2025. 
- Apresentei o Projeto de Lei que institui o 'Março Roxo' no Calendário Oficial do Município de Jaru, com 
o objetivo de promover a conscientização sobre a epilepsia, combater o preconceito e ampliar o acesso à 
informação e ao diagnóstico. Aprovado por unanimidade na Câmara Municipal, o projeto representa um 
importante avanço na luta por respeito, visibilidade e inclusão das pessoas com epilepsia em nossa 
sociedade. 
- A Sala Lilás é um espaço preparado para oferecer atendimento humanizado, seguro e digno, garantindo 
respeito e cuidado em momentos de extrema vulnerabilidade. Conquista realizada em parceria com o 
deputado Dr. Luis do Hospital e a vereadora Sthella, com apoio da Delegacia, Promotoria e Defensoria 
Pública. 
- Enquanto atuava como secretária de Saúde, iniciei o projeto de implantação do núcleo de atenção à 
saúde da criança com Transtorno do Espectro Autista (TEA) na APAE de Jaru, com um investimento de R$ 
838.615,38. Hoje, como vereadora, tenho a alegria de ver esse projeto se concretizar, garantindo 
atendimento especializado e digno às crianças com TEA. Neste mesmo momento tão marcante, recebi a 
emocionante homenagem de ser declarada Madrinha da APAE de Jaru. 
- Indiquei a criação de uma sala de acolhimento para pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) 
no Hospital Municipal, com o objetivo de garantir um ambiente mais tranquilo, humanizado e adaptado 
às necessidades desses pacientes. A proposta foi prontamente atendida e a sala já está em 
funcionamento. 
- Apresentei um requerimento solicitando aprovação para uma audiência pública sobre o autismo a qual 
foi prontamente aprovada pelos demais pares. A audiência teve como tema Desafios e Políticas Públicas 
para Pessoas com Autismo e suas Famílias, a qual gerou diversas propostas.  
- Solicitei junto ao Deputado Estadual Dr. Luís do Hospital que por meio da Escola do Legislativo fosse feito 
um curso de Marketing Digital no município de Jaru, o qual foi dado um certificado para mais de 40 alunos. 
 

 


